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Mit csinálsz, ha rossz a kedved? Tovább emészted magad, vagy próbálsz túllépni rajta? 
Nekem a második variációhoz vannak ötleteim. 

 

Primadonnák 

Mi mindent adnánk fel, hogy teljesüljenek az álmaink? Akár még a nemedet is? 
Loe, egy Shakespeare-színész úgy dönt, felhagy a magas művészettel és 
Hollywoodba megy megcsinálni a szerencséjét, és, hogy a hozzá szükséges 
pénzt előteremtse, női álruhába bújik barátjával. Az idei évad újdonsága itt 
Zalaegerszegen, hogy népszerű telenovellák szereplőit hozzák le hozzánk 
vendégszerepelni: a Liliomfiban a Barátok közt, most pedig a Jóban Rosszban 
művésze lép színpadra. 

 

A Zalaegerszegi Fúvószenekar újévi koncertje 

A Zalaegerszegi Fúvószenekar Keresztury Dezső 
ÁMK-ban adja január 8-án a ma már hagyományos 
újévi koncertjét.  Az együttes 1975-ben alakult Farsang 
László rézfúvós zenetanár vezetésével, a Horváth Ádám 
Zeneiskola növendékei és zeneértő felnőttek 
részvételével. Ma már Vörös István vezeti az együttest, 
amely megyénk kulturális életének aktív tagja. 

 

 

Kiss Ádám: Szütyiő 

Ilyen könyvajánlót még nem olvastam. Őszinte. Nincs itt kamu: „Nem 
vagyok író, költő, még csak Havas Henrik sem. Csupán egy humorista, 
akit rengetegen kerestek meg azzal, hogy látták/hallották a műsort, isteni 
volt, de szeretnének valami kézzel fogható "kissádámot" otthonra.” Egy 
könyv a semmiről, amit persze a 15-25 év közötti lakosság két év múlva 
fejből idéz.  

 

 

 

Kovács András Péter: Multigáz 



Elmés krimi-komédia lenne a műfaj, groteszk társadalomkritika. Engem leginkább a kamu 
egymondatos kritikák fogtak meg.  

• „Ez a könyv segített észrevennünk a térképen Magyarországot.”  

(Nyújork Tájmsz)  

• „Zseniális. Kár, hogy nem angol, nem piros és nem tea.”  

(Monti Python, a híres társulat névadója)  

• „Kár, hogy ezt már nem érhettem meg.” (Petőfi Sándor)  

• „Ez nem olyan fos, mint a többi genny. Ez csak szar.”(fosozo.hu)  

• „Könnyezve röhögtem. Szerencsére nem látott meg senki.”  

(Paoló Kojeljó) 

Geráth Júlia 

Harry Potter és a Halál ereklyéi 1. rész 

Végre megérkezett a hétrészes sorozat befejező része filmben is, és garantáltan hatalmas 
tömegeket fog a moziba vonzani Harry még nem teljesen utolsó kalandja a varázsvilágban. 
Nem túl meglepő módon két részre bontották, az egyébként cselekményekben gazdag 
könyvet, ami érthető is, hiszen miért akarná kiadni Hollywood a kezéből ilyen gyorsan az 
aranytojást tojó tyúkot?! Bár hihetetlennek tartom, hogy valaki képes volt ilyen sokat várni, 
azért, hogy megtudja a több, mint 10 éve húzódó történet végkifejletét, ahelyett, hogy 
elolvasta volna könyvben, azért az izgalmas képi megoldások, még a régi rajongóknak is 
tartogatnak meglepetéseket! 

 

 

Oscar Wilde: Dorian Gray arcképe 

Oscar Wilde e rendkívül megosztó és megjelenésével nagy port kavaró 
regénye egy 20 éves fiatalemberről, Dorian Grayről szól, aki 
„beleszeretett” a saját szépségébe. Miután festő barátja egy napon 
festményt készít a fiúról, ő azt kívánja, bárcsak a kép öregedne helyette. 
Kívánsága teljesül, és ezután már semmi nem áll Dorian útjába, hogy 
romlott, kicsapongó életet éljen. Azonban, mikor az arcképre néz, saját 
romlott lelke néz vissza rá… Az író célja a regénnyel az volt, hogy 
görbe tükröt állítson kora elé, amit elvakítanak a külsőségek, amiben a 
legfőbb érték a felszínes szépség és az élvezetek hajhászása. 

Bakó Júlia 

 


